3.6.11

Pr. 1:

Konstrukce trojuhelnik @ |

V geometrii seeSi dva zakladni druhy konsteirich Uloh — polohové a nepolohové
Ulohy. Recti si ok nasledujici zadani. ¥em se polohové a nepolohové ulohy [iSi?
U kterych z nich jgeSeni obtizgsi?

Polohova uloha: Je dana ékaAB, |AB| = 6 cm. Najdi véechny bod¢ tak, aby pro
trojuhelnik ABC platilo: a=5cm, b=7 cm.

Nepolohova uloha: Sestroj vSechny trojuheliBC tak, aby platiloa =5 cm,
b=7cm, c=6cm.

Z trojuhelnikuABC mame jiz narysovanou straAB a hledame vrchdl. Jakou
¢aru budes kreslit, pokud znas:
a) délku stranwy, b) velikost Uhlua , c) vysSkuv,_,

d) €znici t_, e) polondr kruznice opsang?

Sestroj trojuhelnildBC, je-li dano:b=5cm, c=4,5cm, v, =4 cm. V rozboru
hledej vSechny ZisobytreSeni. Prow€ kompletniteSeni ¥etné rozboru a diskuse.

Je dana Usa AB, | AB| = ¢ = 4,5 cm. Sestroj vechny trojuhelniyBC, pro které
plati: b=5cm, v, =4 cm. V rozboru hledej vSechny #gobyieseni.

Sestroj trojuhelnildBC, je-li dano:a=6 cm, c=4cm, v, =3 cm. V rozboru hledej
vSechny zpisobyreSeni.

Je dana ts&aBC, |BC|=a=6 cm. Sestroj viechny trojthelnilyBC, pro které
plati: c=4cm, v, =3 cm. V rozboru hledej vSechny @gobyieseni.



